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Havkajakken byder velkommen til 2011 

Vi glæder os til, at kunne præsentere vores kunder for en 

masse spændende produkter og gode tilbud. Vi tager igen i år 

på farten med kajakker og udstyr til forskellige messer/ 

arrangementer rundt om i Danmark og vi afholder en række 

spændende kurser og demodage. Vi regner med at modtage de 

nye Grønlands kajakker fra SeaBird Designs engang i marts og 

vi vil fortælle meget mere om kajakkerne, når vi har testet dem 

grundigt på vandet. Ellers ser vi frem til at give dig/jer en god 

oplevelser i butikken, hvor vi vil ligge os i selen for at give en 

grundig vejledning og yde den bedst mulige service. 

Mvh. Jan Møller Jørgensen – indehaver af Havkajakken. 

Februar 2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Havkajakken & Friluftsliv ApS 

Karetmagervej 19A 

7000  Fredericia 

Tel. +45 75 95 44 33 

www.havkajakken.dk 

havkajakken@havkajakken.dk 

Nyhedsbrev 
Kalenderen for Feb/Marts 2011 

25-27/2 Ferie for Alle 2011 
i Herning  (Udstilling) 

25-27/2 Boatshow 2011 
i Fredericia (Udstilling) 

25-27/2  Butikken holder lukket 

3-6/3  Boatshow 2011 
i Fredericia (Udstilling) 

12/3  Svømmehalskursus 
 ”Let Øvet” 14-17 

19/3 Svømmehalskursus 
”Let Øvet” 16-19 

26-27/3 DKF’s Temadag og 
Årsmøde på Hotel Scandic 
i Silkeborg (Udstilling) 

Læs mere i Aktivitetskalenderen 

www.havkajakken.dk 
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Ferie for alle 2011 i Herning 

Så pakker vi traileren med kajakker og bilen med udstyr og drager en tur til Herning i weekenden d. 25-

27.02.2011. Vi står igen i år for ”underholdningen” i den store indendørs kajakpool, hvor vi i løbet af 

weekenden vil afholde en række demonstrationer af, hvad man kan lave med en kajak. Der vil ind i mellem 

demonstrationerne være mulighed for selv at hoppe i en af vore tørdragter og tage en tur rund i bassinet, 

hvis lysten skulle melde sig. 

Vi har derforuden en stand på messen, hvor vi viser et lille udsnit af butikkens store sortiment og vi har en 

række udvalgte tilbud med, så der er også mulighed for at gøre en god handel. Vi har også æren af at 

præsentere ikke mindre en Danmarks nyhed – det er de nye kvalitetskanoer fra Osagian Canoes, hvor den 

ene bl.a. er godkendt til udlejningsbrug. Læs mere om Osagian Canoes her i nyhedsbrevet. 

Messen har åbent fredag og lørdag fra kl. 10-18 og søndag fra kl. 10-17, du finder os i hal K stand nr. 8130. 

OBS !!! Du har også mulighed for på indgangsbilletten, at vinde et gavekort til en værdi af kr.7.500,- til køb 

af kajak/udstyr hos Havkajakken & Friluftsliv ApS. 

  

 

Boatshow 2011 i Fredericia 

Så er der Boatshow i Fredericia igen. Fredag, lørdag og søndag 25-

27/2 samt torsdag, fredag, lørdag og søndag 3-6/3  

Havkajakken & Friluftsliv ApS har en rigtig stor stand i år, hvor vi 

viser en del af butikkens store sortiment både i kajakker og udstyr. 

Der vil være rigtig mange gode tilbud, SPAR helt op til 50% - her kan bl.a. nævnes rojakker (sommer og 

vinter) fra YAK, Crewsaver, Reed og Nookie. Tør- og robukser fra YAK, Reed og NRS. Undertøj fra bl.a. 

Nookie og meget, meget mere – da vi har en del restvarer, som sælger ud til helt uhørt lave priser. 

Der er også gode tilbud at hente på kajakker, som kom forbi os på standen og gør en god handel. 

Vi har også æren af at præsentere ikke mindre en Danmarks nyhed – det er de nye kvalitetskanoer fra 

Osagian Canoes, hvor den ene bl.a. er godkendt til udlejningsbrug. Læs mere om Osagian Canoes her i 

nyhedsbrevet. 

Messen har åbent lørdage og søndage fra kl. 10-18 og de andre dage fra kl. 13-18. 

Du finder os i hal D på stand 3304. Kom ind i butikken og få en kupon – SPAR 25% på indgangsbilletten. 

OBS !!! Du har også mulighed for på indgangsbilletten, at vinde gavekort til en værdi af kr. 9.000,- til køb af 

kajak/udstyr hos Havkajakken & Friluftsliv ApS. 
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Osagian – nye kanoer i sortimentet 

OSAGIAN Canoes, er en over 30 år gammel amerikansk virksomhed, som gennem årerne har produceret 

aluminiumskanoer. I Danmark og resten af Skandinavien har disse kanoer ikke været på markedet endnu, 

da de fleste aluminiumskanoer bruges til udlejning, hvilket kræver en godkendelse fra Det Norske Veritas 

(DNV). Denne eftertragtede godkendelse har OSAGIAN nu investeret i og således har Havkajakken & 

Friluftsliv nu også valgt at forhandle disse kanoer. 

OSAGIAN kanoer er håndlavet og af gennem ført høj kvalitet. De er beregnet til at blive brugt under de 

hårdeste vilkår. En OSAGIAN kano er nærmest umulig at slide op og så kræver den ingen vedligeholdelse, 

ud over almindelig vask og rengøring.  

 

Skroget er lavet af aircraft aluminium, OSAGIAN er den eneste 

kano producent, der fuld svejser bunden fra front til agter. Oven 

på svejsningen monteres to kraftige bund profiler der nittes 

sammen med trykluft. OSAGIAN kanoer er ultimativ de stærkeste 

aluminiums kanoer i verden ! 

 

Kraftig aluminiums slæbe / 

fortøjningsøje i begge ender, igen er de 

svejst på – så er vi sikker på at de aldrig 

går løs. 

 

 

 

 

 

 

Dobbelt bærehåndtag i enderne, hvor 

der er plads til to hænder ved siden af 

hinanden. Dette kan være en fordel, hvis 

kanoen skal bæres med oppakning. Du 

bestemmer selv hvilken vej du ønsker at 

vende hånden, fordi håndtaget er 

monteret frit. Håndtaget er monteret 

med nitter der er banket fast under 

højtryk direkte ind i kanoskroget.  
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OSAGIAN`s aluminiumskanoer er de stærkeste kanoer på markedet til sejlads på søer, åer og mindre 
vandløb. Med andre ord meget robuste kanoer, der er meget velegnet til langture. Er du uheldig at lave en 
bule i kanoen, kan man med forsigtig hånd og en rund sten rette den ud igen.  
 
Kanoerne leveres som standard med to sæder. Sæder og tvær stivere er alle lavet i aluminium, der igen er 
monteret med nitter, der er banket fast under højtryk. Der kan monteres et ekstra sæde i midten af 
kanoen.  

OSAGIAN Proff 17” er en af de få kanoer på det danske marked, som er godkendt til brug i institutioner, og 
desuden godkendt til udlejning.  

 

 
OSAGIAN 16 ”Workhorse” er forberedt for påhængsmotor. 

Det er en meget retningsstabile kanoer, de er ikke for høje i enderne, hvorved de 
selv på åbne strækninger kan holde retningen. Den lange vandlinje giver 
kanoerne en god fart, sammen med den flade bund bliver de stabile og meget 
velsejlende. De er meget vellidte bl.a. fordi de ligger stabilt i vandet.  

 

 

 

 

Se priser, mål, vægt og farver 

 på kanoerne på hjemmesiden. 
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Svømmehalskurser i marts og april 

Så tager vi kajakkerne med en tur i svømmehallen igen. Vandet er stadigvæk stift nogle steder, men det er 

ingen undskyldning for ikke at komme en tur ud og ro. Vi giver dig nu muligheden for at lære eller 

genopfriske nogle teknikker i svømmehallens noget varmere vand. 

Lørdag d. 12/3 

Let Øvet fra kl. 14-17 

Lørdag d. 19/3 

Let Øvet fra kl. 16-19 

Lørdag d. 2/4 

RUL fra kl. 14-17 

Pris pr. deltager pr. kursus kr. 699,- 

Min. 4 maks. 8 deltagere pr. kursus. 

Skynd dig at melde dig til med det 

sammen, hvis du vil være sikker på 

en plads. 

 

Vores kursus ”Let Øvet” tager dig igennem følgende elementer: 

Effektiv Rostil, Hoftevrikket, Diverse støtte-, styre- og drejetag, Sideforflytning, makker- og selvredning. Læs 

mere om kurset ”Let Øvet” på vores hjemmeside. 

På rullekurset bliver følgende ”RUL” gennemgået: 

Eskimoredninger. God vandtilvænding og meget tidsbeparende, da det så ikke er nødvendigt at gå ud af 

kajakken, hvis dit rul ikke virker, mens du ligger og træner. 

Rul med pagajflyder. Med basis i de balanceøvelser, som er en del af vores kursus ”Let Øvet” burde det 

ikke være særlig svært, så det var måske en fordel at tage det kursus med, hvis du ikke er særlig øvet, eller 

her igennem vinteren er blevet lidt ”stiv i hoften”. 

Grønlændervending/Rul. Den ultimative balance-øvelse. Vi kan naturligvis ikke garantere, at du lærer at 

rulle denne dag, men du får i hvert fald nogle gode redskaber til at fortsætte din træning.  

 

På gensyn i butikken, på messe, i svømmehallen eller på vandet. 

Med venlig hilsen 

 

Jan Møller Jørgensen 

Havkajakken & Friluftsliv ApS 

 


